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COMISIÓN  DE  EDUCACIÓN  Y  CULTURA

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 21 de julio de 1999, en Fuensaldaña
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(Se inicia la sesión a las once horas dieciocho minu-
tos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Y vamos a proceder a la
constitución de la Comisión Legislativa de Educación y
Cultura.

El señor Secretario Letrado dará lectura a los Procu-
radores que forman parte de la misma.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR ARROYO DO-
MÍNGUEZ): Arroita García, Emilio; Arvizu y Galarra-
ga, Fernando; Contra Galván, Eutimio; Cordero Mon-
roy, Natividad; Cuadrado Bausela, Jesús; Díez Pastor,
Carmen Reina; Fernández González, Daniela; Garabito
Gregorio, Felicísimo; Gómez González, Ángel; Gonzá-
lez Núñez, Luis Domingo; Hernández Candeal, María
Victoria; Hoz Quintano, Raúl; Málaga Guerrero, Jesús;
Miano Marino, José Manuel; Quijano González, Jesús;
Tarancón Muñoz, Pedro Juan; Ull Laita, Leonisa.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, declaro válida-
mente constituida esta Comisión de Educación y Cultura.

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que
es la elección de los miembros que han de formar parte
de la Mesa de dicha Comisión.

Comenzamos con la elección de Presidente. ¿Algún
Grupo Parlamentario desea proponer candidato para cu-
brir dicho puesto?

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: Sí. El Grupo
Parlamentario Popular propone a don Felicísimo Gara-
bito Gregorio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. ¿Votos a favor del señor Garabito

Gregorio? Diez. ¿Votos en contra? Ninguno. ¿Absten-
ciones? Seis.

Queda elegido Presidente de la Comisión de Educa-
ción y Cultura don Felicísimo Garabito Gregorio.

Procedemos ahora a la elección del Vicepresidente y
Secretario de la Mesa de esta Comisión. Recuerdo a Sus
Señorías que el candidato que obtenga mayor número de
votos será Vicepresidente y el siguiente será designado
Secretario.

¿Algún Grupo Parlamentario desea proponer candi-
datos para cubrir dichos puestos?

EL SEÑOR DE LA HOZ QUINTANO: El Grupo
Popular propone a doña Carmen Reina Díez Pastor.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR CUADRADO BAUSELA: El Grupo
Socialista propone a doña Leonisa Ull Laita.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Votos a favor de la candidata propuesta
por el Grupo Popular, doña Carmen Reina Díez Pastor?
Diez votos. ¿Votos a favor de la candidata del Grupo
Socialista, doña Leonisa Ull Laita? Cinco votos. ¿Votos
en contra? ¿Abstenciones? Una.

En consecuencia, queda elegida Vicepresidenta de la
Comisión de Educación y Cultura doña Carmen Reina
Díez Pastor, y Secretaria de dicha Comisión doña Leo-
nisa Ull Laita.

Se levanta la sesión. Gracias.

(Se levanta la sesión a las once horas veintiún minu-
tos.)
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